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HopaasaHHg i BigHiMaHHg Garatoundposux
yucen Ha OCHOBI Hymepauil

IopnaeaHHs i eigHimaHHA ymcna 1

56789+ 1. PozmipHoByH Tak:
1. lopatk 1 o3Ha4ae Ha3BaTH HacTynNHe YMcno.
2. 3a ymcnom 56789 ipe umcno 56790.

3. Ore, sxwo ao 56789 popatv 1 — eumiipe 56790.
56789+ 1=56790

56789 —1. PozmipHoBY# Tak:

1. Bignsatv 1 o3Havae HaseaTH NonepegHe 4YMcno.

2. MNepen 4cnom 56789 ine uvcno 56788.

3. Omwe, sxwo eig, 56789 eigHath 1 — Buiipe 56788.
56789-1=56788

_________________________________

@ 3anosHK Tabnuuj.
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56136 12 231

44123 45819

35528 65673

18909 11199

96856 43493

15997 7r25 :
52544 6382 Q 1
57 063 9304

9888 5955
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@) 3Haipu sHadeHHs Bupasis. Poscapbyii woBTMM onie-
= uem wcna-signosigl, 6w, Hixk 3000.

151941

2699 +1

2500-1

2993 +1

1999+ 1

2543 +1

5011-1

4199 +1

3001 +1

2788 +1

1502-1

7875-1

2399 +1

3040 +1

2800-1

2006 + 1

3459-1

2997 -1

3099 +1

2569+ 1

6099 + 1

3000 +1

5089 +1

5000-1

9000-1

7100-1

2890-1

2759-1

2320-1

7109 +1

2003 -1

5009 +1

9570+1

1877 +1

2957 +1

4094 +1

603 -1

3000-1

2877 -1

8000-1

3999 +1

1720+ 1

999+ 1

2632+ 1

4000-1

2987 +1

199941

29991

5612 +1

2998—-1

1829-1

3999+1

5690+1

909 +1

Hxa nitepa 1 umcppa B Tebe suHnal




® [lepesip ceol eminHa. [lizHakca, 3a aKMM 4ac TM 3moXKeLl
3HaMTK 3Ha4eHHs Bcix Bupaszie. OBumcnu, 3anvwm signosigl
oniBUuem. 3anuwiK 4ac, aKkuH Tobi 3Hapo6ueca, y Tabnuuto
pekopaie. 3itpu signosigl. Cnpobyr we pas. Yac ckopo-

THeca? Monogeupb!

9985+1=T [ [ ]
1933-1=[ [ [ [ ]
3845-1=[ [ [ |
54241=[T T
34506+1=[ [ [ [ [
17888—1= [ [ [ [ |
91457 1= [ [ [ ]
6434+1= [ [ [ |
71266+1=[ T [ [ ]
7694-1= [ [ ||
15455+1= [ [ [ [ |
2967+ 1= [ ]
5543—-1=[ [ [ |
9699—1=[ [ [ ||
78305—-1= [ [ [ [ |
79009-1=[ [ [ [ []
34303+1=[ T [ [ []
64618 4+1=[ T [ [ 1]
273404+1=[ [ [ [ [ |
53460+1= [ [ [ [ |

45560—1= [ [ [ [ |
77880—-1=[ [ [ [ I |
10000-1= [ [ ||
58900-1=[ [ [ [ [ |
45816+1=[ [ [ [ 1|
72607-1=[ [ [ [ [ ]
Aa433+1=[ [ [ ||
67620-1=[ [ [ [ ]
52304 1=[ [ [ ||
551241=[ [ [ [ |
7438—1=[ [ [ ||
8486-1=[ [ | [ |
9752+1=[ [ [ [ |
5880+1=[ [ [ [ |
1999-1=[ [ [ [ ]
45120-1= [ [ [ |
17628-1= [ [ [ [ |
26984+1=[ [ [ [ [
81276-1=[ [ [ [ I |
15962—-1= [ [ [ [ |

Tabnuua pekoppie




ﬁ 3anoBHK 4mcnoei nipamigkm. Posknagn uvcna Ha pos-
PAOHI OO0 HKH.
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’F@ Bctae nponyweHi yicna.

~ 9000+600+80+ |=9682
70000+ 700+ 50+ |=70756 .
[TTTI1+( 1] |+70+4=3974
T 11 ]+400+30+[ |=4432
T T T T 1+200+] | |+1=50281
30000+ | | |+40+[ |=30749
9000+ 40 +| |=9048
3000+300+[ | |+[ |=3396 ‘
T T T ] 1+600+ | |+5=50655 =
T 11 ]+200+90+ |=6295 (5
4000+ | [ |+80+[ |=4983 __
5000+ [ [ J+[ ] ]+2=5592 4




HlonaBaHHa BMAy
5000+ 400+ 50+9

HNopaeatu Baratoumdpori YMcna cnig Nopo3pagHo:

OOMHMLI OO0O3EMO OO0 OOMHMLUL, OECATKM — 00 OecATKIB,
COTHI — [0 COTEHb.

PozMmipKOBYH TaK:
1. 5000 — ue 5 Tthcau, 0 cotenn, 0 pecatkie | 0 oguHMUL.
400 — ue 4 cotHi. 50 — ue 5 pecartkis.
2. Bukonyro popasaHHA NoOpo3pAgHO.
Tucaui ponaeati He noTpibHo.
CotHi popato po coterb: [ cotenb | 4 cotHi — Buige 4 coTHI. :
Hecatkm popac po pecatkis: 0 pec. 1 5 pec. — Buipe 5 pecaTie.|
OpouHuy popare po ogmHuuk: 0 popatm 9 — euiipe 9. ]
3. Bigneeige: 5 tHe. 4 coT. 5 pec. 9 op., abo 5459,
5000+ 400+ 50+ 9= 5459
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"Q/ 3anumwm yMcna 3a 3pasKom.
1000 | 500 | 20 3 1000 | 500 | &0 9
1523
4000 | 900 | 90 9 7000 100 | 10 1

2000 | 300 &0 9 3000 | 300 | 30 3
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